



Гашение почтовой марки к 100-летию Вооруженных Сил состоялось в Минске

Специальный почтовый проект, состоящий из художественной почтовой марки, конверта "Первый день" и специального памятного штемпеля, подготовлен Министерством связи и информатизации, РУП "Белпочта" в тесном взаимодействии с Министерством обороны. В церемонии гашения приняли участие министр обороны генерал-лейтенант Андрей Равков и министр связи и информатизации Сергей Попков.

Читать полностью: <http://www.belta.by>

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/2772>